Teorie her - 2003/04 - 1. termin

1. Dvojice prodejct ziskava jednotku daného zbozi za p > 0 resp. ¢ > 0. Stanovi-li si
prodejni ceny x > 0 resp. y > 0, prodaji
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jednotek (¢ > 0 je dané konstanta).
a) UrCete normalni formu této hry.
b) Spoététe dolni hodnotu hry pro prvniho hrace a jeho opatrné strategie.
¢) Urcete nedominované strategie prvniho hrace.
d) Najdéte vSechny rovnovazné situace.

2. Reste prosim maticovou hry s matici

0 -1 2
A= 1 0 -1
-2 1

3. Trojice akcionart méa 10, 20, resp. a > 0 kust akcii. Vitézna koalice je ta, kterd ma
vice jak polovinu ze vSech akcii. Urcete laskavé Shapleyho vektor.



